皮斐历景1号楼无预售证认筹引发质疑



近日,在和平路附近租房的刘先生想购买经十路与燕山立交桥附近的住宅,在前往经十路沿线楼盘 考察后发现各家楼盘冷热不均,有的售楼处极其冷清,不免对其所属楼盘的品质及销售状况产生了怀疑。 记者接到投诉后前往位于经十路与山大路交会处的波斐历景进行了实地采访



无预售证却收"意向金" 购房权益能否保障?

据刘先生反映,该楼盘置业顾问对 其表示:波斐历景即将开盘,目前项目 开盘前期享受每平方米1666元的优惠, 但是需要交2万元认筹款,波斐历景正 在销售的为1号楼和2号楼,目前两楼 均可交2万"意向金"。但刘先生8月23 日查询济南住宅与房地产信息网却显 示1号楼并无预售证, 刘先生对此问题 产生了较大怀疑。经记者查询,截至 记者发稿时,在济南住宅与房地产信 息网上也查询不到波斐历景1号楼的预 售许可证信息

2010年4月,国家住房城乡建设部下 发了《关于进一步加强房地产市场监管 完善商品住房预售制度有关问题的通 知》,其中明确规定:"未取得预售许可 的商品住房项目,房地产开发企业不得 进行预售,不得以认购、预订、排号、发 放VIP卡等方式向买受人收取或变相收 取定金、预定款等性质的费用,不得参 加任何展销活动。"

业内人士分析认为,由于"认筹热 潮"人为制造了楼市"供不应求"的假 象,不明真相的消费者也跟风买房。而 "炒家"只要付出可"无偿退回"的"认筹 诚意金"就有可能获得选房权。在热销 假象的迷惑下,真正愿意买房自住的消

费者在经过多少次的往来奔波以及漫 长等候后,往往非常想获得"苦苦追求 但又未能得到"的选房权。结果,自然给 "炒家"创造了机会。另外的一大危害就 是推动了房地产"虚热"势头。"认筹"与 "炒作"互相推波助澜,导致房价逐步上 升。结果,不仅消费者付出了更多,而且 一旦房价回落,在高位买进者定将遭受 巨大损失。

售楼处少人问津 购房者质疑买这 样的楼盘能否放心?

在售楼处,记者看到,波斐历景售 楼处内门可罗雀。与此相比,与其地处 同一区域的名士豪庭售楼处却是门庭 若市,一片销售火爆的场景。记者通过 济南住宅与房地产信息网了解到,波斐 历景2号楼共计116套房源(住宅107套、 商业用房9套)。而截至23日下午17时,其 住字仅销售出15套, 其商业用房更是无 人问津

此外,波斐历景项目紧邻济南交通 主干道经十路,通过实地走访,其周边 环境令人堪忧。记者发现其项目施工的 建筑垃圾散落在经十路的人行道和非 机动车道上,严重影响过往行人和非机 动车的安全。另外,由于项目紧邻主干 道,项目极易受到来往车流噪音的干 扰,而汽车所排放的尾气也会严重影响 业主自身的身体健康。



业内专家认为,销售状况不容乐观 无非以下几种情况:开发商品牌信誉度 差、楼盘品质难以保证、老百姓不认可

专家建议:购买楼盘需查看相关手 续,避免风险

专家表示,购房者在购房时首先应 注意预售商品房是否符合预售商品房 的销售前提条件。其次,看清楚房屋出 卖人是谁、准备购买的房屋上是否设有 障碍性的他项权利。再次,购房者如果 准备购买的预售商品房已经符合以上 法律法规的规定,作为房屋买受一方还应 该注意选择资金实力雄厚、品牌影响力 大、无不良诚信记录的房地产开发企业。

专家提醒购房者,要增强自身保护 意识,首选品牌开发商的楼盘,及时了 解所关注楼盘的信息和评价,综合考虑 各种因素,避免不必要的风险和损失。

(本记)

楼市速递

紧跟时代发展的步伐,高铁来到了济 南,为济南带来了最现代化的速度,引领 济南城市格局划时代的巨变

济南,进入了高铁新时代!

济南作为高铁始发站之一,被历史性 地纳入了北京和上海的3小时经济圈影响 范围,为济南带来大量的人流、物流、信息 流、资金流,形成显著的"财富效应"。高铁 新城依托京沪高铁,形成集高铁、高速、长 运、轨道、公共交通为一体的济南最大的 交通枢纽中心。地铁首发站,公交线路"十 二纵十二横",15分钟都市生活圈;大型长 途客站的建成;高铁引领济南与国内最大 的两大经济圈-一京津冀与长三角经济

圈实现了亲密接触,1.5小时到北京,2.5小 时到上海,交通优势无与伦比。

西部新城,经济发展新高度

高铁新城区规划有十大综合体,以商 务功能为主导,打造现代服务产业带,未 来形成配套完善的现代服务业体系,成为 大都会最具标杆意义的省会级CBD,成为 济南经济新的增长极。迪士尼、济南文工 团及众多金融业等产业都将落户高铁新 城。高铁新城区正在建设文化创意产业 园,建成后将推动文化、艺术等各领域的 产业化互动。

西部新城,济南生活新方向

腊山河景观带、中央景观文化带、"一

院三馆"的建成及西部大量政府、企事业 单位的入驻,高铁新城将成为新的生活中 心。众多品牌房地产集团争相进入高铁新 城,广州恒大地产集团、绿地集团、中建集 团、省高速集团等已进入高铁新城,众多 的住宅项目、商业项目已经落户。恒大雅 苑拥有高铁新城的便捷、生态生活的享 受、文化环境的陶冶和经济信息的畅达。 高铁新城,御湖精装豪邸,恒大雅苑有 6000平米的阔景内湖,5200平米的铂金会 所,9A精装,满屋名牌,买房就送1500元/ 平的豪装。恒大集团借势高铁新城,为泉 城人民带来尊贵的湖景豪宅,享受现代化 都市新生活!

没玩Cosplay,是海派生活"穿"到济南了!

ARTDECO建筑——传承百年上海滩建筑艺术,翡翠外 滩在清河北岸,再续ARTDECO艺术辉煌。流畅的线条,几何 的对称图形,外形刚劲挺拔,带来机械化的现代美感;以暖红 色及浅黄色涂料为主墙体色彩,局部配以灰色的仿金属涂 料,强调中间部位的竖向线条,与水平方向的窗形成鲜明对 比,魅力十足;建筑基座利用石材、玻璃、钢等现代材料,在现 代风格基础上融入古典元素,将古典与时尚完美结合

2012年翡翠外滩首次亮相泉城,成为海派生活代言和品 位象征,以超高的性价比深受市民追捧。开盘劲销,两小时, 两个亿,如此高的成交率让翡翠外滩万众瞩目。重汽·翡翠外 滩,名校在家,生活便利,听读声琅琅,享左右繁华。首席42万 室,正在全城火爆抢购中,置业会VIP会员全城招募,人会有

泉景园教育发力,领航西部新城

8月23日上午,济南市槐荫区教育局、济南外国语学校 绿地泉景园在泉景园售楼处举行了隆重的合作签约仪式。此 次外国语学校在泉景园落地,将建设一所公办全日制九年 贯制学校,发挥外国语的办学优势、办学特色,以建设名校为 目标,不仅提升所在社区的配套水平,而且提升整个西部新 城的人文教育环境。

作为最具影响力的本土地产企业之一,绿地泉景地产 济南城市、百姓的感情和责任比之其他人会更加重视。在从 事开发的三十多年来,绿地泉景始终坚持"责任地产,教育先 行"的开发理念,在2009年企业改制,并与绿地集团强强合作 之后,企业发展更是步入了快车道。

在市、区教育主管部门的大力支持之下,外国语学校的 全面管理之下,泉景园的全力支持之下,未来西部新城、槐荫 区的又一所名校,已经诞生!

中建·瀛园创意七夕,七重好礼阳时递减

8月23日,在泉城路等繁华地段出现月老"下凡",不少市 民将现场围得水泄不通!

23日下午,在泉城路一高端商场附近,7个装扮成月老的 人,身穿长衣道袍,捋着花白的长胡须,正在派发甜蜜礼品。 许多市民被这创意的装扮吸引了过来。据了解,这是济南西 部高端楼盘中建·瀛园的七夕月老甜蜜送礼活动!

中建·瀛园,近邻园博园,位居长清湖畔,大沙河旁,是济 南风格独特的纯中式山湖宅邸。经过4年的岁月沉淀,项目一 期已完美交付,浓郁的大宅生活气息已酝酿成熟。千米私家 河岸重装升级,150m2-500m2山湖宅邸,独享多重私家庭院,实 景现房即买即住。七夕佳节期间,七重特惠限时递减,甜蜜礼 品相送,"七"的有缘人更享购房惊喜!带上你最美的她来中 建·瀛园吧,今晚,只为你们而浪漫!浪漫相约:济南长清大学 科技园紫薇路园博园南邻。

保利·海德公馆11号开盘劲销90%

8月18日,位于洪楼花园路片区的保利·海德公馆,再次 用全线飘红的业绩,证明了其在东城不可替代的地位,11号 楼首开即亮出了耀眼的成绩,在短短蓄客仅20余天的紧迫时 间内,开盘去化近90%,令人振奋。据悉,这也是该项目3个月 来第二次成功开盘,足见强大的客户吸引力。在开盘现场,我 们也再次看到了这种号召力背后的品质用心

此次新品加推的11号楼位置绝佳,东临项目中轴的景观 大道,与目前已经拥有银座健身、社区图书馆的社区配套会 所隔路相望;向南是85米的超大楼间距,在充分采光的同时 可以把满园的风景尽收眼底,奢享着整个社区的风情。此次 倾心推出95平米三室两厅一卫的户型、120平米左右三室两厅 -卫的户型和135平米左右三室两厅两卫的户型,南北通透、 奢华全明,既具实用性,又充满休闲格调,应属花园路片区难 得一见的优质新品房源。

丁豪广场 泉城首个会展复合经济体

随着济南会展经济时代的到来,作为济南东部新 城的特征之一,坐落于济南高新技术产业开发区中心 地段的"济南高新区的会展中心经济圈"越来越引起市 场的广泛关注,并逐渐成为济南东部新城最瞩目的经 济中心。

短时间内,大量的人口聚集,势必会造成周边居住 型需求量猛增,根据展会人群的流动特点,相比其它居 住类型,会展中心周边的小中型公寓在面积、环境、价 格等方面均有着较大的资源优势,短期公寓的出租率 较高,且基本无空租期,租金堪比经济型酒店,成为市 场投资客的新庞。丁豪广场作为区域内大型综合体项 目,为各行业企业的高速发展提供了优质的空间。

丁豪广场作为泉城首个会展复合经济体,是济南 东部核心区域在售的全业态的大型综合体项目,位于 高新区的核心位置,正对济南国际会展中心,项目建有 5栋公寓,主力户型面积从30-120平米都有,投资型商 务公寓目前为准现房阶段,会展经济圈绝版投资机遇, 领先其他3—5年入住或收租,以普通40平计算,10年收 益达90万;属于泉城首席价值增长型不动产,40万人、 3000家企业唯一的商业聚集空间,再加上项目中即将 交付的五星级酒店、已签约进驻的华润万家超市、五星 级的横店影城和超大体量的国际级商业配套,占尽天 时、地利、人和……

丁豪广场30-120平准现房、投资型国际公寓即将应 市加推。最低价6800元/平方米起,年底交房倒计时多重 优惠进行中。丁豪广场五星级酒店即将交付、8万平米 商业航母助阵。华润万家、横店影城签约入驻。不限购、 不限贷,看房有礼。

工作在济南, 住在章丘之半小时生活圈

"上下班半小时就到了,不用等,也不再挤了。"在 高新区上班的阿亮觉得,住在东部比住在市区还要方

在市区买房子不是没想过,但是压力太大,总是租 房子住也觉得不方便。看房子的时候就是翡翠东郡最 便宜,虽然属于章丘,但是离高新区上班的地方很近

位于经十东路的翡翠东郡远离闹市,不仅拥有绿 色的自然环境,还拥有畅快的交通。社区班车的开通, 半个小时轻松实现宁静到繁华的转变。一直以来,重汽 翡翠东郡被市民认为是最具性价比的好房,首先价格 上比市区少了将近一半,以40万的低总价赢取了济南 首屈一指的刚需房称号,无论是重汽地产的品牌还是 南北通透的户型,抑或是稀缺多层、小高层的产品都让 市民无可挑剔。